

Ένας Κρητικός μητροπολίτης στη Νέα Ζηλανδία

Νέο Μητροπολίτη Νέας Ζηλανδίας, εξέλεξε η Αγία και Ιερά Σύνοδος του Οικουμενικού Πατριαρχείου τον ιεροκέρυκα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης, αρχιμανδρίτη Μύρωνα Κτιστάκη. Ο αρχιμανδρίτης παράλληλα φοιτά στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης από το 2012 ενώ η χειροτονία του νέου Μητροπολίτη θα γίνει πιθανότατα στις 11 Ιουλίου. Ο Θεοφιλέστατος Εψηφισμένος Μητροπολίτης Νέας Ζηλανδίας κ. Μύρων (Κτιστάκης), γεννήθηκε στις 15 Σεπτεμβρίου 1969. Μετά την ολοκλήρωση των εγκύκλιων σπουδών του στο Ηράκλειο, έλαβε το πτυχίο από το Γεωργικό Πανεπιστήμιο Αθηνών το 1993 και πραγματοποίησε Μεταπτυχιακές σπουδές στο Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων. Το 1996 εκάρη μοναχός στην Ιερά Μονή Αγκαράθου. Διάκονος χειροτονήθηκε το 1997. Το 2001 χειροτονήθηκε πρεσβύτερος, χειροθετήθηκε Αρχιμανδρίτης και έλαβε το πτυχίο της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Το 2012 έλαβε το πτυχίο του Τμήματος Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας. Είναι τελειόφοιτος της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης. Υπηρέτησε ως Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ζηλανδίας. Διετέλεσε Ηγούμενος σύμβουλος της Ιεράς Μονής Αγκαράθου και εκπρόσωπος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης στη Συνοδική Επιτροπή επί του Θρησκευτικού Τουρισμού. Υπηρέτησε ως εφημέριος διαφόρων Ενοριών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης και του Μετοχίου Ζωοδόχου Πηγής «Ελεούσης» της Ιεράς Μονής Αγκαράθου. Από το έτος 2015 κατείχε τη θέση του Ιεροκέρυκος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης. Ομιλεί την Αγγλική γλώσσα. Μετέσχε σε διάφορα διεθνή και πανελλήνια συνέδρια και εκπροσώπησε την Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης σε διάφορες περιστάσεις και εκδηλώσεις.

Η ανακοίνωση του Πατριαρχείου

Συνήλθεν, υπό την προεδρία της Α. Θ. Παναγιότητος, ή Αγία και Ιερά Σύνοδος εις τήν

Παραιτήθηκε ο Επίτροπος των Δημόσιων Υπηρεσιών της Αυστραλίας

Ένας από τους πιο υψηλόβαθμους και υψηλά αμειβόμενους δημόσιους υπαλλήλους της Αυστραλίας παραιτήθηκε από τη θέση του εν μέσω ερωτημάτων σχετικά με τη συμπεριφορά του και την αντικειμενικότητά του. Ο Επίτροπος Δημόσιων Υπηρεσιών John Lloyd διορίστηκε από την κυβέρνηση Abbott τον Δεκέμβριο του 2014, αλλά ενημέρωσε τον Γενικό Διοικητή ότι θα παραιτηθεί από τη δουλειά του (με επίσιο εισόδημα \$ 678.000) τον Αύγουστο. Ο κ. Lloyd θεωρείται αμφιλεγόμενη προσωπικότητα λόγω των συνδέσεών του με το δεξιό think tank, το Ινστιτούτο Δημόσιων Υποθέσεων. Ο πρωθυπουργός Malcolm Turnbull ευχαρίστησε τον κ. Lloyd για την υπηρεσία του.

τακτικήν συνεδρίαν αὐτῆς σήμερον, Τετάρτην, 30ήν Μαΐου 2018, πρὸς ἐξέτασιν τῶν ἐν τῇ ἡμερησίᾳ διατάξει ἀναγεγραμμένων θεμάτων.

Κατὰ τὴν συνεδρίαν αὐτῆς, ἡ Ἁγία καὶ Ἱερά Σύνοδος ἀποδεχθεῖσα τὴν οἰκειοθελῆ παραίτησιν τοῦ Σεβ. Μητροπολίτου Νέας Ζηλανδίας κ. Ἀμφιλοχίου ἀπὸ τῆς διαποιμάνσεως τῆς Ἐπαρχίας αὐτοῦ, προτάσει τῆς Α. Θ. Παναγιότητος, ἐξελέξατο αὐτὸν παμψηφεὶ Μητροπολίτην Γάνου καὶ Χώρας, εἰς δὲ τὴν οὕτως κενωθείσαν Μητρόπολιν Νέας Ζηλανδίας ἐξελέξατο, ὁμοίως παμψηφεὶ, τὸν Πανοσιολ. Ἀρχιμανδρίτην κ. Μύρωνα Κτιστάκη, κληρικόν τῆς Ἱεράς Ἀρχιεπισκοπῆς Κρήτης.

Ἐκ τῆς Ἀρχιγραμματείας
τῆς Ἁγίας καὶ Ἱεράς Συνόδου



Ενημερωτική Συγκέντρωση για τη Παροικία

Ενημέρωση και πληροφορίες για τη συνταξιοδότηση

Τετάρτη, 4 Ιουλίου 2018

Τοποθεσία: Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο
206-210 Lakemba St, Lakemba



10πμ Επιλογές Διαμονής στη Συνταξιοδότηση

Υπουργείο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων



11πμ Οργάνωση Περιουσιακών στοιχείων

Υπηρεσία δικαιωμάτων των ηλικιωμένων

*** Καφές και αναψυκτικά θα είναι διαθέσιμα**

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Τμήμα Πρόνοιας της
Ε.Ο.Κ. στο τηλέφωνο (02) 9740 8310



Australian Government
Department of Human Services

